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 Kõlarite paigaldamine 

 Kõlarite ühendamine 

 Monitori ühendamine 

 Blu-ray™-mängija ühendamine 

 Kõik toitejuhtmed tuleb 
ühendada viimasena 

 Vastuvõtja sisselülitamine 

 Vastuvõtja seadistamine 

2  Kõlarite ühendamine 

 10 mm 

1  Kõlarite paigaldamine 

  Järgmistel joonistel on esitatud näited 7.1 kanaliga kõlarisüsteemist, mis kasutab 7 kõlarit (eesmised kõlarid, keskmine kõlar, ruumilise heli 

kõlarid, tagumise ruumilise heli kõlarid või eesmised seinakõlarid) ja üht basskõmistajat. 
 

     Eesmine vasakpoolne kõlar 

      Eesmine parempoolne kõlar 

      Keskmine kõlar 

      Vasakpoolne ruumilise heli kõlar 

      Parempoolne ruumilise heli kõlar 

      Tagumine vasakpoolne ruumilise 
heli kõlar 

      Tagumine parempoolne ruumilise 
heli kõlar 

      Vasakpoolne seinakõlar 

      Parempoolne seinakõlar  

      Basskõmistaja 

 

 4-429-114-31(1) (EE) 

  STR-DA2800ES 
 Kiirjuhend

  Selles kiirjuhendis kirjeldatakse, kuidas ühendada kõlareid, 

basskõmistajat, monitori ja Blu-ray™-mängijat, et saaksite nautida 

mitmekanalilist ruumilist heli. Üksikasju vaadake vastuvõtjaga kaasas 

olevast kasutusjuhendist. 
 



3  Monitori ühendamine 

4  Blu-ray™-mängija ühendamine 

6  Vastuvõtja sisselülitamine 

  Pärast etappide 1 kuni 7 läbimist käivitage taasesitus Blu-ray™-mängijas. 

   Märkused 

   Vastuvõtja kasutamist alustades vajutage kaugjuhtimispuldil kindlasti AMP-nuppu.  

 Muidu ei pruugi järgnevad toimingud vastuvõtjani jõuda. 

   Seadistage Blu-ray™-mängija nii, et see saab väljutada mitmekanaliliseid helisignaale. Sony Blu-ray™-mängija puhul kontrollige, kas funktsioonide Audio 

(HDMI), DSD Output Mode, Dolby Digital/DTS, Dolby Digital ja DTS seadistus on vastavalt Auto, On, Bitstream, Dolby Digital ja DTS (alates 1. augustist 2012).  

  Vastuvõtjaga saate hõlpsalt Interneti-video sisu nautida. 
  

 Kui soovite pärast eespool näidatud ühenduste ja sätete tegemist vastuvõtja 

LAN-kaabli kaudu ruuteriga ühendada, saate nautida Interneti-videot, valides lihtsalt 

soovitud sisu. 

 Üksikasju LAN-kaabli ühendamise kohta vaadake kasutusjuhendi 5. jaotisest 

„Võrguga ühendamine”. Kasutamise üksikasju vaadake vastuvõtja kasutusjuhendi 

jaotisest „Interneti-video”. 

 

5  Kõik toitejuhtmed tuleb ühendada viimasena 

 Seinakontakti 

7  Vastuvõtja seadistamine 

  Ühendage teleri sisend selle sisendiga, millega vastuvõtja on ühendatud. 

   Vastuvõtja esmakordsel sisselülitamisel kuvatakse teleriekraanil EULA ekraan. Nõustuge EULA-ga, et liikuda edasi lihtsa 

seadistuse ekraanile ja seadistada vastuvõtja seejärel selle ekraani juhiste kohaselt. 
  
 

  


